

ДО
СЪДИЯ ЛОЗАН ПАНОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ВЪРХОВНИЯ КАСАЦИОНЕН СЪД

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Дария Проданова – заместник на председателя на Върховния
касационен съд и ръководител на Търговска колегия

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

На 09.10.2018 год. ми бе докладвано предложение с вх.№ 8652 на Висшия адвокатски съвет (ВАДВС) за допълване предмета на тълк.д.№ 1/2017 год. на ОСТК с още 3 въпроса, свързани с производството по несъстоятелност.

Към тази дата, по тълкувателното дело бяха вече проведени открито и закрито заседания, гласувани бяха по принцип отговорите на поставените въпроси и самото тълкувателно решение беше в процес на изготвяне от докладчика и подпомагащата го комисия. Съдебното заседание за приемането на тълкувателното решение беше насрочено за 30.10.2018 год.

Затова счетох, че следва да внесе предложението за допълване за предварително становище на Общото събрание на колегията, защото това би означавало отлагане на приемане на изготвеното по принцип решение и стартиране отново на процедурата по изискване на становища и изслушването им в о.с.з., ново гласуване на отговори по принцип, изготвяне на ново решение и пр. Това би отложило във времето приемането и обявяването на тълкувателното решение, съдържащо отговори по вече обсъдените въпроси.

В проведеното на 30.10.2018 год. заседание, Общото събрание на Търговската колегия на ВКС единодушно реши да продължи работата по приемането на тълкувателното решение по тълк.д.№ 1/2017 год. по досегашните въпроси.

Работата по тълк.№ 1/2017 год. на ОСТК приключи с факта на обявяването му.

Тъй като в предложението на ВАДВС се съдържа евентуално искане,

ако не се приеме допълването на тълк.д.№ 1/2017 год. на ОСТК, да бъде образувано ново тълкувателно дело, компетентен да се произнесете по това искане сте Вие, тъй като Висшият адвокатски съвет е от кръга на субектите по чл.124 ЗСВ.

Прилагам: Извлечение от протокола от общото събрание на Търговска колегия от 30.10.2018 год.

Ръководител на Търговска колегия:

06.12.2018 год.

/съдия Дария Проданова/